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АКТ № 224/24.01.2025 г. 

 

приет на заседание на Гражданския съвет към ВСС 

(на основание т. V.13 от приетите Правила за работа на  

Гражданския съвет към ВСС) 

 

 

 

На заседание на Гражданския съвет към Висшия съдебен съвет (ГС към 

ВСС), проведено на 24.01.2025 г., по точка 1 от дневния ред:  

 

т. 1 - Разглеждане на: „Промени в Закона за публичните финанси, във 

връзка с финансовата независимост на Сметната палата“. 

вносител: Сдружение на одиторите в публичния сектор, докладва 

Величка Томова, председател на СОПС 

 

Гражданският съвет към ВСС, във връзка с многократното разглеждане на 

въпроси, свързани с промяна на Закона за Сметната палата, отново разгледа 

актуализираните предложения за промени и подкрепя изготвения Проект от                   

м. януари 2025 г. на Закон за Сметната палата от Сдружението на одиторите в 

публичния сектор (СОПС), ведно с допълнителните пояснения, мотиви и 

примерна организационна структура. 

Гражданският съвет към ВСС предоставя – и по повод получен отговор с 

писмо № 11-04-49/24/02.01.2025 г. на Министерство на правосъдието, за 

разглеждане предложението на СОПС, като предлага на министъра на 

правосъдието включването им в състава на работната група за изготвяне на 

проект на закон с цел усъвършенстване на нормативната уредба, както и на други 

организации - членки на ГС към ВСС. 

Гражданският съвет към ВСС поддържа предходни свои решения по 

темата, обективирани в актове № № 170/30.09.2022 г., 176/02.12.2022 г. и 

187/21.07.2023 г.  
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Актът да се изпрати на Министерство на правосъдието, по компетентност. 

Актът да се предостави в заседание на Пленума на ВСС, за сведение. 

 

Приложение към акта: Изготвен проект на Закон за Сметната палата 

от Сдружението на одиторите в публичния сектор, ведно с допълнителни 

пояснение, мотиви и примерна организационна структура. 

 

Гласуване:  „за“ – 15,         „против“ – няма,        „въздържали се“ – няма. 

(приема се) 

 

 

 

СЪПРЕДСЕДАТЕЛИ НА  

ГРАЖДАНСКИЯ СЪВЕТ КЪМ ВСС: 

/п/ 

СВЕТЛА ДЕРМЕНДЖИЕВА 

/п/ 

                   ЕВГЕНИ ИВАНОВ 

 

 
 




























































































